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ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CARANDAÍ, REALIZADA EM QUATORZE DE OUTUBRO DE 

DOIS MIL E TREZE. 

 

 Aos quatorze dias de outubro de dois mil e treze, às dezenove horas e dez 

minutos, a Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, presidida pelo Vereador 

Cor Jesus e secretariada pela Vereadora Lucimar. O Presidente convidou a todos para a 

execução do Hino Nacional. A Vereadora Aparecida procedeu à leitura de um versículo da 

Bíblia Sagrada, conforme Resolução nº. 3/2002. Na chamada inicial, feita pela Secretária, 

constatou-se a presença de todos os edis. Havendo número regimental, o Presidente declarou 

aberta a sessão e passou a palavra à Secretária para que procedesse a leitura da ata da 

Trigésima Primeira Reunião Ordinária, realizada em sete de outubro de dois mil e treze. 

Colocada em única discussão, o Vereador Naamã Neil solicitou que fosse feita correção 

quanto ao resultado da votação da Emenda Modificativa nº. 1 ao Projeto de Resolução nº. 

19/2013 - Dá denominação às salas do Paço Municipal João Luiz Alves de Souza, onde a referida 

proposição recebeu cinco votos contrários, quatro votos favoráveis e uma abstenção. Salvo esta 

correção, a ata foi aprovada por unanimidade. A seguir, o Presidente passou a palavra à 

Secretária para que procedesse a leitura do expediente do dia. PRIMEIRA PARTE DA 

REUNIÃO – CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Correspondência da Presidente do 

Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, Excelentíssima Senhora Adriane Andrade, de 

felicitações pela inauguração da Nova Sede da Câmara Municipal de Carandaí. Convite da 

Prefeitura Municipal de Carandaí, para o Seminário “O Educador numa perspectiva 

humanista”, dia 17 de outubro de 17h às 21h e 18 de outubro de 8h às 17h. Comunicado do 

Ministério da Saúde, informando a liberação de recursos financeiros ao Município de 

Carandaí, no valor de R$12.497,68 (doze mil, quatrocentos e noventa e sete reais e sessenta e 

oito centavos), para pagamento de PAB FIXOCOMP05/2013 e  06/2013Municipal UFMG. 

Correspondência dos servidores dos açougues, mercearias, feiras e supermercados, solicitando 

reunião nesta Casa com proprietários ou representantes desses estabelecimentos. Ofício nº. 

533/2013, da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, apresentando Emenda Supressiva 

nº. 3 ao Projeto de Lei nº. 1950/2013 – Autoriza a implantar no Município o “Programa 

Porteira Adentro” e contém outras providências. Ofício nº. 544/2013, dos Vereadores 

Lucimar Lima Neves e Osmar Severino de Souza, retirando de pauta o Projeto de Lei nº. 

421/2013 – Altera a regulamentação da Verba Indenizatória devida aos vereadores, dos 

serviços vinculados ao serviço do mandato, disponibilizados ou indenizados pela 

administração do Poder Legislativo. Ofício nº. 545/2013, da Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação, solicitando a leitura da ata da reunião realizada com o Superintendente 

Administrativo da Prefeitura Municipal de Carandaí, Senhor Rogério Carlos Ribeiro.  

Indicação nº. 166/2013, da Vereadora Maria da Conceição Aparecida Baeta. Indicação nº. 
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171/2013, da Vereadora Maria da Conceição Aparecida Baeta. Indicação nº. 172/2013, do 

Vereador Pedro Marconi de Souza Rodrigues. Indicação nº. 173/2013, do Vereador Pedro 

Marconi de Souza Rodrigues. Indicação nº. 174/2013, da Vereadora Lucimar Lima Neves. 

Indicação nº. 175/2013, dos Vereadores Maria da Conceição Aparecida Baeta, Murilo Paulino 

dos Santos, Naamã Neil Resende da Rocha, Pedro Marconi de Souza Rodrigues e Welington 

Luis Baeta Lacerda. Representação nº. 29/2013, da Vereadora Lucimar Lima Neves. 

Representação nº. 30/2013, do Vereador Murilo Paulino dos Santos. Requerimento nº. 

178/2013, do Vereador Osmar Severino de Souza. Requerimento nº. 179/2013, da Vereadora 

Maria da Conceição Aparecida Baeta. Requerimento nº. 181/2013, da Vereadora Maria da 

Conceição Aparecida Baeta. Requerimento nº. 182/2013, da Vereadora Lucimar Lima Neves. 

Relatório da Comissão de Serviços e Obras Municipais. Relatório da Comissão de Serviços e 

Obras Municipais. DESPACHO DAS CORRESPONDÊNCIAS – O Presidente colocou à 

disposição dos edis as correspondências recebidas, comentou-as e informou que tais estariam 

à disposição na Secretaria. Encaminhou a Emenda Supressiva nº. 3 ao Projeto de Lei nº. 

1950/2013, à Comissão de Legislação, Justiça e Redação. Deferiu o Ofício nº. 544/2013, dos 

Vereadores Lucimar Neves e Osmar Severino, e retirou de pauta o Projeto de Lei nº. 

421/2013. SEGUNDA PARTE DA REUNIÃO: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS 

PROJETOS E DAS PROPOSIÇÕES: O Presidente solicitou a Secretária que procedesse a 

leitura do parecer de Redação Final da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto 

de Resolução nº. 19/2013 – Dá denominação às salas do Paço Municipal “João Luiz Alves de 

Souza”. Em terceira discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Na sequência, 

consultou o Plenário quanto ao pedido constante no Ofício nº. 545/2013, da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação, solicitando a leitura da ata da reunião realizada com o 

Superintendente Administrativo da Prefeitura Municipal de Carandaí, Senhor Rogério Carlos 

Ribeiro. Em única votação, o pedido foi aprovado por unanimidade e a Secretária procedeu a 

leitura da ata. Em seguida, colocou em única discussão a Indicação nº. 166/2013, da 

Vereadora Maria da Conceição Aparecida Baeta, sugerindo a necessidade de inclusão da 

Licença para Aprimoramento Profissional no Estatuto dos Servidores Públicos Municipais, 

sendo justificada pela autora. Em única votação, foi aprovada por unanimidade. A seguir, 

colocou em única discussão a Indicação nº. 171/2013, da Vereadora Maria da Conceição 

Aparecida Baeta, sugerindo a criação do cargo de Técnico em Higiene Bucal, sendo 

justificada pela autora. Em única votação, foi aprovada por unanimidade. Dando 

continuidade, colocou em única discussão a Indicação nº. 172/2013, do Vereador Pedro 

Marconi, sugerindo a limpeza de córrego no Bairro Crespo. Em única votação, foi aprovada 

por unanimidade. Ato contínuo, colocou em única discussão a Indicação nº. 173/2013, do 

Vereador Pedro Marconi, sugerindo a colocação de placas de regulamentação na Avenida 

Afrânio de Melo Franco, sendo justificada pelo autor. O Vereador Osmar Severino assumiu a 

Presidência. O Vereador Cor Jesus no uso do art. 139, do Regimento interno, solicitou vistas a 
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proposição, sendo o pedido deferido pelo Presidente. O Vereador Cor Jesus reassumiu a 

Presidência. Na sequência, colocou em única discussão a Indicação nº. 174/2013, da 

Vereadora Lucimar Lima Neves, sugerindo a construção de muro de arrimo entre a Rua 

Engenheiro Murilo de Brito e a Praça dos Ferroviários, no Bairro Estação. Em única votação, 

foi aprovada por unanimidade. Em seguida, colocou em única discussão a Indicação nº. 

175/2013, dos Vereadores Maria da Conceição Aparecida Baeta, Murilo Paulino dos Santos, 

Naamã Neil Resende da Rocha, Pedro Marconi de Souza Rodrigues e Welington Luis Baeta 

Lacerda, sugerindo a criação do cargo de Técnico em Segurança do Trabalho. Em única 

votação, foi aprovada por unanimidade. A seguir, colocou em única discussão a 

Representação nº. 29/2013, da Vereadora Lucimar Lima Neves, a ser encaminhada ao Capitão 

Ademir Siqueira de Faria, Comandante da 120ª CIA da PM, e ao Coronel Ricardo Matos 

Calixto, Comandante da 13ª Região da PM, solicitando a intervenção junto ao Comandante 

Geral da Polícia Militar de Minas Gerais, para o retorno do Sargento Alexandre de Faria 

Barbosa. O Vereador Osmar Severino, no uso do art. 139, do Regimento Interno, solicitou 

vistas à proposição, sendo o pedido deferido pelo Presidente. Dando continuidade, colocou 

em única discussão a Representação nº. 30/2013, do Vereador Murilo Paulino dos Santos, 

encaminhada ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes – DNIT, solicitando 

a pintura de quebra-mola e colocação de placa de sinalização do mesmo, no distrito de Pedra 

do Sino, na BR-040 (sentido Rio de Janeiro/Belo Horizonte), Km 657, sendo justificada pelo 

autor. Em única votação, foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo, colocou em única 

discussão o Requerimento nº. 178/2013, do Vereador Osmar Severino, solicitando a 

intervenção do Diretor do Hospital Sant’Ana e da Supervisora do Departamento Municipal de 

Saúde junto a AMALPA - Associação dos Municípios da Microrregião do Alto Paraopeba, 

para que o Município de Carandaí, juntamente com municípios vizinhos, possam se unir para 

adquirir aparelhos para realização de exames de Mamografia e Ultrassonografia em Carandaí, 

sendo justificada pelo autor. Em única votação, foi aprovado por unanimidade. Na sequência, 

colocou em única discussão o Requerimento nº. 179/2013, da Vereadora Maria da Conceição 

Aparecida Baeta, solicitando informações à Supervisora do Departamento Municipal de 

Saúde, quanto à falta de tiras para glicosímetro, distribuídas para os pacientes diabéticos, 

sendo justificada pela autora. Em única votação, foi aprovado por unanimidade. A seguir, 

colocou em única discussão o Requerimento nº. 181/2013, da Vereadora Maria da Conceição 

Aparecida Baeta, solicitando o envio de cópia da ata da reunião realizada com o 

Superintendente Administrativo, Senhor Rogério Carlos Ribeiro, ao encarregado de 

almoxarifado, diretores de escolas e autarquias. Em única votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida, colocou em única discussão o Requerimento nº. 182/2013, da 

Vereadora Lucimar Lima Neves, solicitando a intervenção do Executivo junto à CEMIG, para 

melhorias na iluminação no Bairro Praia e Ponte Chave. Em única votação, foi aprovado por 

unanimidade. Dando continuidade, o Presidente solicitou à Secretária que procedesse a leitura 
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do Relatório da Comissão de Serviços e Obras Municipais, sobre denúncia apresentada pelo 

Vereador Murilo Paulino dos Santos, concernente à manutenção do calçamento da Rua 

Rogério Meireles, no distrito de Pedra do Sino. Em única discussão, os Vereadores Murilo 

Paulino e Osmar Severino teceram comentários sobre o relatório. Em única votação, foi 

aprovado por unanimidade. A seguir, o Presidente solicitou à Secretária que procedesse a 

leitura do Relatório da Comissão de Serviços e Obras Municipais, sobre denúncia apresentada 

pelo Vereador Cor Jesus Moreno, concernente aos entulhos jogados pelo Executivo em frente 

à residência da Senhora Rosária Mercedes da Silva, na Rua H, nº. 35, Bairro Cohab, e o 

motivo da interrupção do calçamento da referida rua. Em única discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. Não havendo Vereador inscrito na Palavra Livre, o Presidente 

passou à TERCEIRA PARTE DA REUNIÃO, afirmando que a Ordem do Dia seria 

afixada no quadro de avisos e solicitou à Secretária para que procedesse a chamada final, 

constatando a presença de todos os edis. O Presidente agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a reunião às vinte e uma horas. O conteúdo integral desta reunião 

encontra-se gravado e arquivado eletronicamente. Eu, Vereadora Lucimar, Secretária, solicitei 

a lavratura da presente ata que, após aprovada, segue assinada pelos integrantes da Mesa 

Diretora. 

 
Plenário Vereador Celestino Baptista, 15 de outubro de 2013. 
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- Secretária - 

 


